1 ЭТАП: Получение предварительного санитарно-эпидемиологического обследования спортивного объекта, на котором осуществляется спортивная подготовка.

В соответствии с Федеральным законом от 30.04.2021 № 127-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" и Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации", государственному бюджетному учреждению Краснодарского края «Центр олимпийской подготовки по настольному теннису» (далее – Учреждение), реализующему на день вступления в силу настоящего Федерального закона программу спортивной подготовки, необходимо получить лицензию на осуществление образовательной деятельности                 не позднее 1 сентября 2023 года.
В соответствии с Положением о лицензировании образовательной деятельности, утверждённым постановлением Правительства от 18 сентября 2020 г. № 1490, одним из лицензионных требований, предъявляемых к соискателю лицензии, является наличие санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии санитарным правилам зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования и иного имущества, необходимых для осуществления образовательной деятельности по образовательным программам, заявленным к лицензированию.
[bookmark: _Hlk115267402]Учитывая особую значимость Федерального закона от 30 апреля 2021 года № 127-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации», нашим Учреждением была организована и проведена работа по прохождению предварительного санитарно-эпидемиологического обследования спортивного объекта, на котором осуществляется спортивная подготовка, с целью выявления и устранения несоответствий санитарным правилам и лицензионным требованиям, предъявляемым к соискателю лицензии на осуществление образовательной деятельности и дальнейшему получению санитарно-эпидемиологического заключения.
Данное обследование было проведено Федеральным бюджетным учреждением здравоохранения "Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае". 
https://cgekuban.ru
По результатам обследования нашему учреждению был предоставлен Акт санитарно-эпидемиологического обследования с выявленными замечаниями.






ПРИ ПОДГОТОВКЕ К ПРОХОЖДЕНИЮ САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОГО ОБСЛЕДОВАНИЯ, НЕОБХОДИМО РУКОВОДСТВОВАТЬСЯ ТРЕБОВАНИЯМ, СОДЕРЖАЩИМИСЯ В СЛЕДУЮЩИХ ДОКУМЕНТАХ

- СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»;
- СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения» разделы I-V, VIII;
- СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий";
- СанПиН 1.2.3685-21 "Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания", раздел V, VI;
- СП 2.1.3678-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а также условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказание услуг", раздел VI.

ПЕРЕЧЕННЬ ДОКУМЕНТОВ
для прохождения предварительного
санитарно-эпидемиологического обследования
спортивного объекта

- заполненное заявление на проведение иных услуг (оригинал);
- копия устава государственного бюджетного учреждения Краснодарского края «Центр олимпийской подготовки по настольному теннису»;
- копия договора безвозмездного пользования недвижимым государственным имуществом Краснодарского края, закрепленным за учреждением на праве оперативного управления;
- копии приказов министерства физической культуры и спорта Краснодарского края «О переименовании государственных учреждений Краснодарского края, подведомственных министерству физической культуры и спорта Краснодарского края;
- копия свидетельства о государственной регистрации права, выданного Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю;
- копия технического паспорта на нежилое здание, выданного отделом ГБУ КК «Крайтехинвентаризация – Краевое БТИ» по городу Краснодару;
- копия поэтажного плана с экспликацией;
- копия сертификата соответствия требований на спортивный зал;
- копия контракта на проведение дезинсекционных и дератизационных работ;
- копия договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами;
- копия сведения о зарегистрированных правах, сведения об основных характеристиках объекта недвижимости на здание, выданного Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии (выписка из ЕГРН);
- копия листа записи Единого государственного реестра юридических лиц;
- опись предоставленных документов.
